

2013年我市将新建茶园面积30万亩

信阳消息(记者徐杰)3月是茶苗移栽的良好时机,目前我市各产茶县区纷纷着手,积极开展茶叶生产工作。根据《信阳市茶产业发展规划》及信阳市2013年茶产业发展工作意见要求,2013年我市将新建茶园面积30万亩。

根据市委、市政府“持续求进、务实发展、积极作为”的总体要求,按照“打造生态经济高地、建设绿色农业强市”的农业产业化经营理念,2013

年,我市继续大力推行良种化种植、机械化加工、标准化生产、集约化经营、合作化发展、社会化服务,进一步加快全市茶产业发展现代化进程,提升茶产业的核心竞争力和可持续发展能力,努力实现茶产业“安全、生态、高产、优质、高效”发展。

全市将新建茶园面积30万亩,其中无性系良种茶园10万亩;同时切实加强新发展茶园的补种补植,确保早成园,早

见效。对新老茶园的田间管理率不低于90%;提高现有茶叶加工能力,加快茶叶加工厂等配套设施规划建设,加大夏秋茶生产力度,争取全年茶叶总产量达到4.7万吨,总产值达到79.5亿元。

为作好茶苗移栽工作,市、县区茶叶科技人员深入田间地头,为广大茶农、企业和大户提供优质实用技术服务。重点做好施肥、修剪、除草、病虫害防治以及防冻害等田间管理工作,不断

提高新茶园的建管水平,大力推广无性系地膜栽培和定型修剪实用技术,确保新发展茶园建设一片,成园一片,见效一片。

在全年的茶叶生产过程中,将坚持春、夏、秋茶并重,高、中、低档搭配,全面提升我市茶叶资源利用率,提高单位面积茶园的产量和效益,实现高产优质高效目标,推动茶农增收、茶企增效、茶市繁荣。



近日,市农科院的专家们深入各县田间地头,开展系列高产试验。图为该院副研究员潘兹亮、助理研究员王琴深入罗山县周党镇桂店村开展土壤微肥与农作物产量关系试验时的情景。 陈世军 摄

消息称下月起国内天然气将大幅涨价

我市暂无涨价计划

信阳消息(见习记者刘方)近日,国内多家媒体都对对天然气将在4月涨价作出了预测,有些省市还召开了民用天然气价格上调听证会。昨日记者从市物价部门及信阳富地燃气公司了解到,我市暂不计划上调天然气价格,仍然执行原来的第一阶梯2.45元/立方米和第二阶梯3.19元/立方米的价格。

昨日中午,记者在市富地燃气解放路营业厅内看到,前来充值和咨询涨价问题的市民络绎不绝。“这两天网上关于燃气涨

价的新闻炒得很热,据说有的省市每立方米涨了一元钱,虽然信阳暂时还没有涨,但是我还是打算先多充一点。”市民张先生说。

信阳富地燃气公司有关负责人表示,现在的价格是2010年前后调整后的,暂时没有接到涨价的相关通知,也没有向物价部门申请调价,4月应该不会涨价。市物价部门表示,我市天然气价格是由省里统一调整的,暂时还没有接到调整通知,但是目前天然气供应成本上涨,价格上涨也是必然趋势。

加大整治力度 改善辖区环境

平桥办事处全面清理卫生死角

信阳消息(胡耀元)为了进一步加强环境卫生大整治,改善辖区环境,平桥办事处联创办组织社区工作人员及社区志愿者针对辖区垃圾、污水卫生死角等问题进行集中整治。

平桥办事处辖区居委会工作人员采用行走倡议、宣传等形式,发动辖区居民对房前屋后卫生进行清洁,提高大家爱护环境、保护环

境的意识,形成人人保持卫生、人人爱护环境的氛围。同时,在辖区人员密集场所、主要交通要道、卫生脏乱差地点安装卫生宣传牌,努力向“美、净、序、明、绿”等标准看齐。加强监管并重,共同维护街道整洁、干净的容貌,为居民创造一个整洁、文明、安全、舒适的良好环境,进一步提升居民生活质量和幸福指数。

提升公用事业保障水平 提高市民幸福指数

市城管执法局全力打造生态畅通之城

信阳消息(记者黄慧通讯员王家林)今年以来,市城市管理综合执法局以改善环境和保障民生为己任,按照建设、管理、执法、服务四位一体的工作思路,着力增强城市基础设施综合承载能力,提升公用事业保障水平,提高市民幸福指数,全力打造生态畅通宜居文明新家园。

信阳市城管系统紧紧围绕全市中心工作,以精细化管理,规范化执法,人性化服务为主线,完善工作机制,改进工作作风,提高工作效率,城市管理事业取得了显著成效。

抓住中原经济区上升为国家战略,中央对河南省实行政策、项目、资金重点扶持的机遇,我市把污水处理二期等一大批城市基础设施项目纳入“十二五”规

划。信阳市污水处理厂自2005年7月正式投入运行以来,连续多年实现稳定、规范、达标运行,日处理城市污水9700吨,年运行达标率100%,环保部门对其实行24小时在线监控。为我市生态环境治理及浉河下游出水断面检测达标作出了突出贡献。近年,该公司克服人员少,设备老化等困难,逐年增加维修运行经费,确保设备完好率98%以上,去年维修费用达到300万元,超过前三年的维修费用总和。二期扩建工程于2011年11月正式开工建设,建设周期为3年,项目总投资3.8亿元,将建设10万吨/日污水处理厂一座、在新城铺设88.1km排污管网,主要解除我市工业城等工业发展排污处理的后顾之忧。建成后,厂总服务人口60万人,

服务面积69.4平方公里。目前厂内部分和排污管网已全面开工建设,完成铺设排污管道23.2公里。年底将完成10万吨/日和污水回用厂土建工程和主要设备安装。

加快基础设施配套步伐,建设现代生态新城。备受关注的春晓路打通工程,是我市解决交通拥堵。首先实施的打通断头路工程,将打通兵站路、新华西路等断头路,届时中心城区交通拥堵状况将极大缓解。目前,经过市政公司的不懈努力,主干道水泥稳定基层已完成铺设,各种管线已基本入地,工人正加紧铺设两侧人行道基础垫层。下一步,施工单位将于主干道养护期满后,铺设沥青,工程将于4月中旬实现竣工通车。

湖东办事处卫生服务中心

入户体检 关爱老人健康

信阳信息(见习记者李贝贝吴楠)近日,湖东办事处卫生服务中心的工作人员走进社区为居民免费体检,并针对老年人多发的慢性疾病进行入户体检。据湖东办事处卫生服务中心的工作人员介绍,为老年人进行入户体检从今年正月二十开始,截至目前,已经入户100余家。

此次为老年人的健康体检着重在高血压、糖尿病两项常见慢性疾病上,据工作人员介绍:“患这两种疾病的人还是很多的。”发现患病老人,医务人员一般会建议去医院做进一步检查,如果是正在用药的患者,则会给出一些相应的用药建议。根据老年人的心理特点,卫生服务中心专门派出一些经验丰富的医务人员为老年人进行入户体检。

“我之前觉得自己身体没什么大毛病,这次检查之后,才知道血压有点高,王医生说要早发现、早治

疗,还交代了日常生活中的注意事项。”家住三五八厂家属院的李大妈笑着说。卫生服务中心的工作人员跟有些居民已经非常熟悉,他们每次来都有一些“老朋友”前来咨询。工作人员还告诉记者,目前老年人的健康意识仍然比较薄弱,宣传海报有时候只是一扫而过,而这次入户体检是真正面对面普及健康知识,效果要比之前好。

此次入户体检也遇到了一些困难,医生、护士拿着血压计等医疗器械去敲门,有些老人警惕性比较高,从猫眼中看见是陌生人有的不愿意开门,有的开了门挡在门口不让进,有时候医务人员要上楼下楼跑好几趟才能找到老人。对于这种情况,卫生服务中心的王玫主任说:“这些我们都能理解,现在上门推销的人确实比较多,老人有警惕性并不是坏事。”但当居民了解了他们的来意后,还是很受欢迎的。